
  

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

 

registrace na Běhám pro děti 2025 jsou již spuštěné a otevřené pro každého z vás! Vyběhněte či vykročte s námi 

v dubnu na pomoc našim holkám a klukům. Startovné je symbolické – za cenu kávy a dortíku pomůžete dětem 

z dětských domovů postavit se na vlastní nohy. A navíc můžete vyhrát krásné ceny v tombole…  

Bližší informace najdete níže a na webových stránkách www.behamprodeti.cz. Kromě projektu  

Běhám pro děti jsme se v únoru věnovali přípravám výroční zprávy, nových webových stránek či billboardové 

kampaně. Samozřejmě se ale nepřestáváme věnovat našim stálým projektům. Díky tomu, že byla Ditta 

Pospíchalová hostem Lucie Výborné na Radiožurnálu, přibyli nám bezprostředně po odvysílání noví 

podporovatelé dětí! 

 

Jubilejní 10. ročník BĚHÁM PRO DĚTI na pomoc dětem z dětských 

domovů se blíží! Registrovat se do něj můžete hned teď! 

 

Běhat/chodit můžete ONLINE od 1. do 30. 4. 2025 kdekoliv  

a kdykoliv. Startovné je symbolické, ale pomůže.      V bohaté 

tombole navíc můžete vyhrát třeba televizor Phillips, víkendový 

pobyt v Golf & Spa Resort Konopiště, chytré hodinky, vstupenky  

do Mirakula, vouchery do Ambiente a mnoho dalších cen.   

Registrujte se na www.behamprodeti.cz/vyber-kategorie. 

 

Sportovně-zábavné odpoledne v parku Na Pankráci proběhne  

v sobotu 24. 5. 2025. Bude to den plný sportu, zábavy a společné 

podpory „našich“ dětí. Bohatý doprovodný program se postará, 

aby si to užili dospělí i děti! Mimo tradičního Běhu o pohár starosty 

MČ Praha 4 na vás čeká plno zajímavých novinek – týmové štafety, 

rodinný běh, nový merch a jako každý rok bohatá tombola. 

Společně zase pomůžeme klukům a holkám letos  

už z 55 dětských domovů, které si naši podporu zaslouží.   

 

Přidejte se k nám, zarezervujte si místo v kalendáři a sledujte náš 

web a FB, ať vám neuniknou podrobnosti!  

       Připojte se k projektu BĚHÁM PRO DĚTI 

a pomáhejte dětem pohybem        

Stále rozšiřujeme spolupráci  
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Kampaň Běhám pro děti se rozbíhá i na sociálních médiích, a tak 

doufáme, že nás tam uvidíte nejen vy, naši podporovatelé,  

ale i další uživatelé sociálních sítí. Čím více lidí se do projektu zapojí, 

tím více dětem pomůžeme, a to je náš hlavní cíl! 😊 Kromě toho 

navíc uděláte něco prospěšného i pro svoje zdraví. Nemusíte přitom 

lámat žádné rekordy, můžete jen chodit na procházky, třeba 

s kočárkem či vašimi čtyřnohými mazlíčky… Anebo se stačí jen 

zaregistrovat! Věřte, že i taková podpora se počítá! Oceníme, když 

naše příspěvky budete sdílet, ať se o nás dozví co nejvíc lidí! 

S kampaní na sociálních sítích nám pomáhají mladé dámy  

z agentury Aurora a my jim za jejich pomoc a úsilí moc děkujeme! 

Stejně tak srdečně děkujeme všem známým tvářím a influencerům, 

kteří tento projekt podporují.  

 

 

Začátek roku pro nás není zdaleka jen ve znamení Běhu! 

Navázali jsme spolupráci také s novými dětskými domovy.  

Po lednovém Dětském domově Pyšely následoval  

v únoru náš 54. spolupracující DD – Dětský domov  

Hranice na Moravě. U čísla padesát čtyři ale nekončíme. 

Koncem března se chystáme do Semil, abychom podepsali 

smlouvu o spolupráci s tamním dětským domovem, který 

bude naším padesátým pátým. 😊  

 

Nadace BigBoard nám již čtvrtým rokem poskytuje zdarma reklamní plochy 

pro naše kampaně. Kromě ulic hlavního města a pražského metra nás již brzy 

uvidíte i jinde na svých cestách. Jsme zvědaví, kde nás spatříte tentokrát…    

Budeme rádi, když nám dáte vědět. 

 

  

Více než třetina DD v ČR 

 

 

 

 

 

 

Běháme na sociálních sítích   

Míša s Patrikem na BigBoardech 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

V neděli 23. února ukázala hráčská komunita 

v ČR své obrovské srdce a dokázala 

neuvěřitelnou věc – během charitativního 

streamu Daniela Vávry a Vojtěcha Fišera 

známého jako Agraelus poslali hráči přes 

3 000 000 Kč na dobročinné účely pro tři 

neziskové organizace! DEJME DĚTEM ŠANCI 

byla jednou z nich. 😊 Ještě neuvěřitelnější bylo, když se první milion korun vybral v prvních 18 minutách  

od zahájení vysílání! Oba organizátoři se také rozhodli přispět, a to dorovnáním poplatků platebním bránám, 

které šplhají v případě tak velikého výtěžku až k několika set tisícům korun. DĚKUJEME SRDEČNĚ VŠEM, kdo se 

na tomto úžasném výsledku podíleli!  

 

 

 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat dětem v dětských domovech!  

S přáním krásných jarních dnů,  

za DEJME DĚTEM ŠANCI, 

Katka Hrubá  

Charity stream: Historický 

moment 

 

 

 

 

 

 


